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Olivier Coutau-Bégarie

Commissaire-Priseur 
60, avenue de La Bourdonnais 75007 Paris - Tel : 01 45 56 12 20 - Fax : 01 45 56 14 40

Coutau-Begarie S.A.R.L. - Ventes aux enchères publiques - Agrément n°2002-113

www.coutaubegarie.com - email : information@coutaubegarie.com

Vente de Grands Vins

Hôtel Drouot, salle 15 à 14h00

Mercredi 25 novembre 2009

Exposition publique : 
Mercredi  25 Novembre de 11h à 12h30
Nombreux lots vendus avec TVA récupérable pour les assujettis

Grand nombre de vins en magnums

Plus de 38.000 de Chinon Clos des Capucins Jean d’Aubigny Propriétaire-Récoltant

Mis en bouteille au Château millésimes 1990 92 93 94 95 96 97 98 99

1440 Bouteilles de Vodka AK47 – 696 Bouteilles de Rhum Bermudez 12 ans d’âge

270 bouteilles de Liqueur Pellerossa

BORDEAUX

612 Bouteilles de Château Rol de Fombrauge 2000 TVA récupérable

50 Magnums de Château Garreau 2001 Côtes de Blaye TVA récupérable

112 Magnums de Château Garreau 2002 Côtes de Blaye TVA récupérable

77 Magnums de Château Garreau 2002 Côtes de Bourg TVA récupérable

Yquem 1965

Calon Ségur 1990 – Carbonnieux 1966 – Clos Fourtet 1948 – La Conseillante 1948 1953

Duhart Milon Rothschild 1952 – Giscours 1982 – Gruaud Larose 1950 – Haut Brion 1928

Lafite Rothschild 1984 1993 – Latour 1952 1954 – Montrose 1948 1951

BOURGOGNE

Bonnes Mares 1957 – Chambertin 1937 – Chambolle Musigny 1953 – Gevrey Chambertin 1955 1961

CHAMPAGNE

Cristal Roederer 1955 1988 – Dom Pérignon 1955 1964 1966


Assisté de :


Robert Gorreteau

Expert en Vin
290, avenue Georges Clémenceau

92000 Nanterre

 Tél. 01 41 44 22 42 - Fax. 01 41 44 22 46 – Mob. 06 60 55 66 75


Email : rg@cabinex.eu - Site : www.cabinex.eu

	Lot
	Nbre
	Cont
	Désignation
	Est/btle


GRANDS VINS DE BORDEAUX
	1. 
	12
	Btles
	Château Rol de Fombrauge 2000 CG Saint Emilion mise du Château (TVA récupérable) en cartons de 6 btles
	6/8

	2. 
	24
	Btles
	Château Rol de Fombrauge IDEM
	6/8

	3. 
	24
	Btles
	Château Rol de Fombrauge IDEM
	6/8

	4. 
	24
	Btles
	Château Rol de Fombrauge IDEM
	6/8

	5. 
	24
	Btles
	Château Rol de Fombrauge IDEM
	6/8

	6. 
	24
	Btles
	Château Rol de Fombrauge IDEM
	6/8

	7. 
	24
	Btles
	Château Rol de Fombrauge IDEM
	6/8

	8. 
	24
	Btles
	Château Rol de Fombrauge IDEM
	6/8

	9. 
	24
	Btles
	Château Rol de Fombrauge IDEM
	6/8

	10. 
	24
	Btles
	Château Rol de Fombrauge IDEM
	6/8

	11. 
	24
	Btles
	Château Rol de Fombrauge IDEM
	6/8

	12. 
	24
	Btles
	Château Rol de Fombrauge IDEM
	6/8

	13. 
	24
	Btles
	Château Rol de Fombrauge IDEM
	6/8

	14. 
	24
	Btles
	Château Rol de Fombrauge IDEM
	6/8

	15. 
	24
	Btles
	Château Rol de Fombrauge IDEM
	6/8

	16. 
	24
	Btles
	Château Rol de Fombrauge IDEM
	6/8

	17. 
	24
	Btles
	Château Rol de Fombrauge IDEM
	6/8

	18. 
	24
	Btles
	Château Rol de Fombrauge IDEM
	6/8

	19. 
	24
	Btles
	Château Rol de Fombrauge IDEM
	6/8

	20. 
	24
	Btles
	Château Rol de Fombrauge IDEM
	6/8

	21. 
	24
	Btles
	Château Rol de Fombrauge IDEM
	6/8

	22. 
	24
	Btles
	Château Rol de Fombrauge IDEM
	6/8

	23. 
	24
	Btles
	Château Rol de Fombrauge IDEM
	6/8

	24. 
	24
	Btles
	Château Rol de Fombrauge IDEM
	6/8

	25. 
	24
	Btles
	Château Rol de Fombrauge IDEM
	6/8

	26. 
	30
	Btles
	Château Rol de Fombrauge IDEM
	6/8

	27. 
	30
	Btles
	Château Rol de Fombrauge IDEM
	6/8

	28. 
	30
	Btles
	Château Rol de Fombrauge IDEM
	6/8

	29. 
	2
	Magnums
	Château Garreau 2001 Côtes de Blaye (tva récupérable)
	12/14

	30. 
	6
	Magnums
	Château Garreau 2001 Côtes de Blaye (tva récupérable) en carton de 6 magnums
	12/14

	31. 
	6
	Magnums
	Château Garreau 2001 IDEM
	12/14

	32. 
	6
	Magnums
	Château Garreau 2001 IDEM
	12/14

	33. 
	6
	Magnums
	Château Garreau 2001 IDEM
	12/14

	34. 
	6
	Magnums
	Château Garreau 2001 IDEM
	12/14

	35. 
	6
	Magnums
	Château Garreau 2001 IDEM
	12/14

	36. 
	6
	Magnums
	Château Garreau 2001 IDEM
	12/14

	37. 
	6
	Magnums
	Château Garreau 2001 IDEM
	12/14

	38. 
	4
	Magnums
	Château Garreau 2002 Côtes de Blaye (tva récupérable)
	13/15

	39. 
	6
	Magnums
	Château Garreau 2002 Côtes de Blaye (tva récupérable) en carton de 6 magnums
	13/15

	40. 
	6
	Magnums
	Château Garreau 2002  IDEM
	13/15

	41. 
	6
	Magnums
	Château Garreau 2002  IDEM
	13/15

	42. 
	6
	Magnums
	Château Garreau 2002  IDEM
	13/15

	43. 
	6
	Magnums
	Château Garreau 2002  IDEM
	13/15

	44. 
	6
	Magnums
	Château Garreau 2002  IDEM
	13/15

	45. 
	6
	Magnums
	Château Garreau 2002  IDEM
	13/15

	46. 
	6
	Magnums
	Château Garreau 2002  IDEM
	13/15

	47. 
	6
	Magnums
	Château Garreau 2002  IDEM
	13/15

	48. 
	6
	Magnums
	Château Garreau 2002  IDEM
	13/15

	49. 
	6
	Magnums
	Château Garreau 2002  IDEM
	13/15

	50. 
	6
	Magnums
	Château Garreau 2002  IDEM
	13/15

	51. 
	6
	Magnums
	Château Garreau 2002  IDEM
	13/15

	52. 
	6
	Magnums
	Château Garreau 2002  IDEM
	13/15

	53. 
	6
	Magnums
	Château Garreau 2002 Côtes de Blaye (tva récupérable) en carton de 6 magnums
	13/15

	54. 
	6
	Magnums
	Château Garreau 2002  IDEM
	13/15

	55. 
	6
	Magnums
	Château Garreau 2002  IDEM
	13/15

	56. 
	6
	Magnums
	Château Garreau 2002  IDEM
	13/15

	57. 
	5
	Magnums
	Château Garreau 2002  IDEM
	13/15

	58. 
	6
	Magnums
	Château Garreau 2002  IDEM
	13/15

	59. 
	6
	Magnums
	Château Garreau 2002  IDEM
	13/15

	60. 
	6
	Magnums
	Château Garreau 2002  IDEM
	13/15

	61. 
	6
	Magnums
	Château Garreau 2002  IDEM
	13/15

	62. 
	6
	Magnums
	Château Garreau 2002  IDEM
	13/15

	63. 
	6
	Magnums
	Château Garreau 2002  IDEM
	13/15

	64. 
	6
	Magnums
	Château Garreau 2002  IDEM
	13/15

	65. 
	6
	Magnums
	Château Garreau 2002  IDEM
	13/15

	66. 
	6
	Magnums
	Château Garreau 2002  IDEM
	13/15

	67. 
	6
	Magnums
	Château Garreau 2002  IDEM
	13/15

	68. 
	6
	Magnums
	Château Garreau 2002  IDEM
	13/15

	69. 
	6
	Magnums
	Château Garreau 2002  IDEM
	13/15


GRANDS VINS DE LA VALLEE DE LA LOIRE
	70. 
	6
	Btles
	Montlouis moëlleux 2002 Domaine Deletang (tva récupérable) en carton de 6 bouteilles
	4/5

	71. 
	6
	Btles
	Montlouis moëlleux 2002 IDEM
	4/5

	72. 
	6
	Btles
	Montlouis moëlleux 2002 IDEM
	4/5

	73. 
	6
	Btles
	Montlouis moëlleux 2002 IDEM
	4/5

	74. 
	12
	Btles
	Montlouis moëlleux 2002 IDEM
	4/5

	75. 
	12
	Btles
	Montlouis moëlleux 2002 IDEM
	4/5

	76. 
	12
	Btles
	Montlouis moëlleux 2002 IDEM
	4/5

	77. 
	12
	Btles
	Montlouis moëlleux 2002 IDEM
	4/5

	78. 
	12
	Btles
	Montlouis moëlleux 2002 IDEM
	4/5

	79. 
	12
	Btles
	Montlouis moëlleux 2002 IDEM
	4/5

	80. 
	12
	Btles
	Montlouis moëlleux 2002 IDEM
	4/5

	81. 
	12
	Btles
	Montlouis moëlleux 2002 IDEM
	4/5

	82. 
	12
	Btles
	Montlouis moëlleux 2002 IDEM
	4/5

	83. 
	12
	Btles
	Montlouis moëlleux 2002 IDEM
	4/5

	84. 
	12
	Btles
	Montlouis moëlleux 2002 IDEM
	4/5

	85. 
	12
	Btles
	Montlouis moëlleux 2002 IDEM
	4/5

	86. 
	12
	Btles
	Montlouis moëlleux 2002 IDEM
	4/5

	87. 
	12
	Btles
	Montlouis moëlleux 2002 IDEM
	4/5

	88. 
	12
	Btles
	Montlouis moëlleux 2002 IDEM
	4/5

	89. 
	12
	Btles
	Montlouis moëlleux 2002 IDEM
	4/5

	90. 
	12
	Btles
	Montlouis moëlleux 2002 IDEM
	4/5

	91. 
	12
	Btles
	Montlouis moëlleux 2002 IDEM
	4/5

	92. 
	12
	Btles
	Montlouis moëlleux 2002 IDEM
	4/5

	93. 
	12
	Btles
	Montlouis moëlleux 2002 IDEM
	4/5

	94. 
	12
	Btles
	Montlouis moëlleux 2002 IDEM
	4/5

	95. 
	12
	Btles
	Montlouis moëlleux 2002 IDEM
	4/5

	96. 
	12
	Btles
	Montlouis moëlleux 2002 IDEM
	4/5

	97. 
	12
	Btles
	Montlouis moëlleux 2002 IDEM
	4/5

	98. 
	12
	Btles
	Montlouis moëlleux 2002 IDEM
	4/5

	99. 
	12
	Btles
	Montlouis moëlleux 2002 IDEM
	4/5

	100. 
	12
	Btles
	Montlouis moëlleux 2002 IDEM
	4/5

	101. 
	12
	Btles
	Montlouis moëlleux 2002 IDEM
	4/5

	102. 
	12
	Btles
	Montlouis moëlleux 2002 IDEM
	4/5

	103. 
	12
	Btles
	Montlouis moëlleux 2002 IDEM
	4/5

	104. 
	12
	Btles
	Montlouis moëlleux 2002 IDEM
	4/5

	105. 
	12
	Btles
	Montlouis moëlleux 2002 IDEM
	4/5

	106. 
	12
	Btles
	Montlouis moëlleux 2002 IDEM
	4/5

	107. 
	12
	Btles
	Montlouis moëlleux 2002 IDEM
	4/5

	108. 
	12
	Btles
	Montlouis moëlleux 2002 Domaine Deletang (tva récupérable) en carton de 6 bouteilles
	4/5

	109. 
	12
	Btles
	Montlouis moëlleux 2002 IDEM
	4/5

	110. 
	12
	Btles
	Montlouis moëlleux 2002 IDEM
	4/5

	111. 
	12
	Btles
	Montlouis moëlleux 2002 IDEM
	4/5

	112. 
	12
	Btles
	Montlouis moëlleux 2002 IDEM
	4/5

	113. 
	12
	Btles
	Montlouis moëlleux 2002 IDEM
	4/5

	
	
	
	Les vins non lotis le seront durant la vente
	

	
	600
	Btles
	Chinon Clos des Capucins 1990  Jean d’Aubigny Propriétaire-Récoltant à Chinon Mis en Bouteille au Château (TVA récupérable) en cartons de 6 btles
	8/10

	
	600
	Btles
	Chinon Clos des Capucins 1990  Jean d’Aubigny Propriétaire-Récoltant à Chinon Mis en Bouteille au Château (TVA récupérable) en cartons de 6 btles vendues sur désignation
	8/10

	
	600
	Btles
	Chinon Clos des Capucins 1992  Jean d’Aubigny Propriétaire-Récoltant à Chinon Mis en Bouteille au Château (TVA récupérable) en cartons de 6 btles
	8/10

	
	1800
	Btles
	Chinon Clos des Capucins 1992  Jean d’Aubigny Propriétaire-Récoltant à Chinon Mis en Bouteille au Château (TVA récupérable) en cartons de 6 btles vendues sur désignation
	8/10

	
	600
	Btles
	Chinon Clos des Capucins 1993  Jean d’Aubigny Propriétaire-Récoltant à Chinon Mis en Bouteille au Château (TVA récupérable) en cartons de 6 btles
	9/11

	
	9012
	Btles
	Chinon Clos des Capucins 1993  Jean d’Aubigny Propriétaire-Récoltant à Chinon Mis en Bouteille au Château (TVA récupérable) en cartons de 6 btles vendues sur désignation
	9/11

	
	594
	Btles
	Chinon Clos des Capucins 1994  Jean d’Aubigny Propriétaire-Récoltant à Chinon Mis en Bouteille au Château (TVA récupérable) en cartons de 6 btles
	8/10

	
	600
	Btles
	Chinon Clos des Capucins 1994  Jean d’Aubigny Propriétaire-Récoltant à Chinon Mis en Bouteille au Château (TVA récupérable) en cartons de 6 btles vendues sur désignation
	8/10

	
	600
	Btles
	Chinon Clos des Capucins 1995  Jean d’Aubigny Propriétaire-Récoltant à Chinon Mis en Bouteille au Château (TVA récupérable) en cartons de 6 btles
	8/10

	
	4200
	Btles
	Chinon Clos des Capucins 1995  Jean d’Aubigny Propriétaire-Récoltant à Chinon Mis en Bouteille au Château (TVA récupérable) en cartons de 6 btles vendues sur désignation
	8/10

	
	600
	Btles
	Chinon Clos des Capucins 1996  Jean d’Aubigny Propriétaire-Récoltant à Chinon Mis en Bouteille au Château (TVA récupérable) en cartons de 6 btles
	9/11

	
	7800
	Btles
	Chinon Clos des Capucins 1996  Jean d’Aubigny Propriétaire-Récoltant à Chinon Mis en Bouteille au Château (TVA récupérable) en cartons de 6 btles vendues sur désignation
	9/11

	
	600
	Btles
	Chinon Clos des Capucins 1997  Jean d’Aubigny Propriétaire-Récoltant à Chinon Mis en Bouteille au Château (TVA récupérable) en cartons de 6 btles
	9/11

	
	4098
	Btles
	Chinon Clos des Capucins 1997  Jean d’Aubigny Propriétaire-Récoltant à Chinon Mis en Bouteille au Château (TVA récupérable) en cartons de 6 btles vendues sur désignation
	9/11

	
	600
	Btles
	Chinon Clos des Capucins 1998  Jean d’Aubigny Propriétaire-Récoltant à Chinon Mis en Bouteille au Château (TVA récupérable) en cartons de 6 btles
	8/10

	
	1200
	Btles
	Chinon Clos des Capucins 1998  Jean d’Aubigny Propriétaire-Récoltant à Chinon Mis en Bouteille au Château (TVA récupérable) en cartons de 6 btles vendues sur désignation
	8/10

	
	600
	Btles
	Chinon Clos des Capucins 1999  Médaille d’Or à Chinon Jean d’Aubigny Propriétaire-Récoltant à Chinon Mis en Bouteille au Château (TVA récupérable) en cartons de 6 btles
	9/11

	
	4104
	Btles
	Chinon Clos des Capucins 1999  Médaille d’Or à Chinon Jean d’Aubigny Propriétaire-Récoltant à Chinon Mis en Bouteille au Château (TVA récupérable) en cartons de 6 btles vendues sur désignation
	9/11


ALCOOLS ET LIQUEURS
	114. 
	12
	Btles
	Vodka AK47 37,5 ° en cartons d’origine de 12 bouteilles de 0,70 L (TVA récupérable)
	6/7

	115. 
	12
	Btles
	Vodka AK47 37,5 ° IDEM
	6/7

	116. 
	12
	Btles
	Vodka AK47 37,5 ° IDEM
	6/7

	117. 
	12
	Btles
	Vodka AK47 37,5 ° IDEM
	6/7

	118. 
	12
	Btles
	Vodka AK47 37,5 ° IDEM
	6/7

	119. 
	12
	Btles
	Vodka AK47 37,5 ° IDEM
	6/7

	120. 
	12
	Btles
	Vodka AK47 37,5 ° IDEM
	6/7

	121. 
	12
	Btles
	Vodka AK47 37,5 ° IDEM
	6/7

	122. 
	12
	Btles
	Vodka AK47 37,5 ° IDEM
	6/7

	123. 
	12
	Btles
	Vodka AK47 37,5 ° IDEM
	6/7

	124. 
	12
	Btles
	Vodka AK47 37,5 ° IDEM
	6/7

	125. 
	12
	Btles
	Vodka AK47 37,5 ° IDEM
	6/7

	126. 
	12
	Btles
	Vodka AK47 37,5 ° IDEM
	6/7

	127. 
	12
	Btles
	Vodka AK47 37,5 ° IDEM
	6/7

	128. 
	12
	Btles
	Vodka AK47 37,5 ° IDEM
	6/7

	129. 
	12
	Btles
	Vodka AK47 37,5 ° IDEM
	6/7

	130. 
	12
	Btles
	Vodka AK47 37,5 ° IDEM
	6/7

	131. 
	12
	Btles
	Vodka AK47 37,5 ° IDEM
	6/7

	132. 
	12
	Btles
	Vodka AK47 37,5 ° IDEM
	6/7

	133. 
	12
	Btles
	Vodka AK47 37,5 ° IDEM
	6/7

	134. 
	12
	Btles
	Vodka AK47 37,5 ° IDEM
	6/7

	135. 
	12
	Btles
	Vodka AK47 37,5 ° IDEM
	6/7

	136. 
	12
	Btles
	Vodka AK47 37,5 ° IDEM
	6/7

	137. 
	12
	Btles
	Vodka AK47 37,5 ° IDEM
	6/7

	138. 
	12
	Btles
	Vodka AK47 37,5 ° IDEM
	6/7

	139. 
	12
	Btles
	Vodka AK47 37,5 ° IDEM
	6/7

	140. 
	12
	Btles
	Vodka AK47 37,5 ° IDEM
	6/7

	141. 
	12
	Btles
	Vodka AK47 37,5 ° IDEM
	6/7

	142. 
	12
	Btles
	Vodka AK47 37,5 ° IDEM
	6/7

	143. 
	12
	Btles
	Vodka AK47 37,5 ° IDEM
	6/7

	144. 
	12
	Btles
	Vodka AK47 37,5 ° IDEM
	6/7

	145. 
	12
	Btles
	Vodka AK47 37,5 ° IDEM
	6/7

	146. 
	12
	Btles
	Vodka AK47 37,5 ° IDEM
	6/7

	147. 
	12
	Btles
	Vodka AK47 37,5 ° IDEM
	6/7

	148. 
	12
	Btles
	Vodka AK47 37,5 ° IDEM
	6/7

	149. 
	12
	Btles
	Vodka AK47 37,5 ° IDEM
	6/7

	150. 
	12
	Btles
	Vodka AK47 37,5 ° IDEM
	6/7

	151. 
	12
	Btles
	Vodka AK47 37,5 ° IDEM
	6/7

	152. 
	12
	Btles
	Vodka AK47 37,5 ° IDEM
	6/7

	153. 
	12
	Btles
	Vodka AK47 37,5 ° IDEM
	6/7

	154. 
	12
	Btles
	Vodka AK47 37,5 ° IDEM
	6/7

	155. 
	12
	Btles
	Vodka AK47 37,5 ° IDEM
	6/7

	156. 
	12
	Btles
	Vodka AK47 37,5 ° IDEM
	6/7

	157. 
	12
	Btles
	Vodka AK47 37,5 ° IDEM
	6/7

	158. 
	12
	Btles
	Vodka AK47 37,5 ° IDEM
	6/7

	159. 
	12
	Btles
	Vodka AK47 37,5 ° IDEM
	6/7

	160. 
	12
	Btles
	Vodka AK47 37,5 ° IDEM
	6/7

	161. 
	12
	Btles
	Vodka AK47 37,5 ° IDEM
	6/7

	162. 
	12
	Btles
	Vodka AK47 37,5 ° IDEM
	6/7

	163. 
	12
	Btles
	Vodka AK47 37,5 ° IDEM
	6/7

	164. 
	12
	Btles
	Vodka AK47 37,5 ° IDEM
	6/7

	165. 
	12
	Btles
	Vodka AK47 37,5 ° IDEM
	6/7

	166. 
	12
	Btles
	Vodka AK47 37,5 ° IDEM
	6/7

	167. 
	12
	Btles
	Vodka AK47 37,5 ° IDEM
	6/7

	168. 
	12
	Btles
	Vodka AK47 37,5 ° IDEM
	6/7

	169. 
	12
	Btles
	Vodka AK47 37,5 ° IDEM
	6/7

	170. 
	12
	Btles
	Vodka AK47 37,5 ° en cartons d’origine de 12 bouteilles de 0,70 L (TVA récupérable)
	6/7

	171. 
	12
	Btles
	Vodka AK47 37,5 ° IDEM
	6/7

	172. 
	12
	Btles
	Vodka AK47 37,5 ° IDEM
	6/7

	173. 
	12
	Btles
	Vodka AK47 37,5 ° IDEM
	6/7

	174. 
	12
	Btles
	Vodka AK47 37,5 ° IDEM
	6/7

	175. 
	12
	Btles
	Vodka AK47 37,5 ° IDEM
	6/7

	176. 
	12
	Btles
	Vodka AK47 37,5 ° IDEM
	6/7

	177. 
	12
	Btles
	Vodka AK47 37,5 ° IDEM
	6/7

	178. 
	12
	Btles
	Vodka AK47 37,5 ° IDEM
	6/7

	179. 
	12
	Btles
	Vodka AK47 37,5 ° IDEM
	6/7

	180. 
	12
	Btles
	Vodka AK47 37,5 ° IDEM
	6/7

	181. 
	12
	Btles
	Vodka AK47 37,5 ° IDEM
	6/7

	182. 
	12
	Btles
	Vodka AK47 37,5 ° IDEM
	6/7

	183. 
	12
	Btles
	Vodka AK47 37,5 ° IDEM
	6/7

	184. 
	12
	Btles
	Vodka AK47 37,5 ° IDEM
	6/7

	185. 
	12
	Btles
	Vodka AK47 37,5 ° IDEM
	6/7

	186. 
	12
	Btles
	Vodka AK47 37,5 ° IDEM
	6/7

	187. 
	12
	Btles
	Vodka AK47 37,5 ° IDEM
	6/7

	188. 
	12
	Btles
	Vodka AK47 37,5 ° IDEM
	6/7

	189. 
	12
	Btles
	Vodka AK47 37,5 ° IDEM
	6/7

	190. 
	12
	Btles
	Vodka AK47 37,5 ° IDEM
	6/7

	191. 
	12
	Btles
	Vodka AK47 37,5 ° IDEM
	6/7

	192. 
	12
	Btles
	Vodka AK47 37,5 ° IDEM
	6/7

	193. 
	12
	Btles
	Vodka AK47 37,5 ° IDEM
	6/7

	194. 
	12
	Btles
	Vodka AK47 37,5 ° IDEM
	6/7

	195. 
	12
	Btles
	Vodka AK47 37,5 ° IDEM
	6/7

	196. 
	12
	Btles
	Vodka AK47 37,5 ° IDEM
	6/7

	197. 
	12
	Btles
	Vodka AK47 37,5 ° IDEM
	6/7

	198. 
	12
	Btles
	Vodka AK47 37,5 ° IDEM
	6/7

	199. 
	12
	Btles
	Vodka AK47 37,5 ° IDEM
	6/7

	200. 
	12
	Btles
	Vodka AK47 37,5 ° IDEM
	6/7

	201. 
	12
	Btles
	Vodka AK47 37,5 ° IDEM
	6/7

	202. 
	12
	Btles
	Vodka AK47 37,5 ° IDEM
	6/7

	203. 
	12
	Btles
	Vodka AK47 37,5 ° IDEM
	6/7

	204. 
	12
	Btles
	Vodka AK47 37,5 ° IDEM
	6/7

	205. 
	12
	Btles
	Vodka AK47 37,5 ° IDEM
	6/7

	206. 
	12
	Btles
	Vodka AK47 37,5 ° IDEM
	6/7

	207. 
	12
	Btles
	Vodka AK47 37,5 ° IDEM
	6/7

	208. 
	12
	Btles
	Vodka AK47 37,5 ° IDEM
	6/7

	209. 
	12
	Btles
	Vodka AK47 37,5 ° IDEM
	6/7

	210. 
	12
	Btles
	Vodka AK47 37,5 ° IDEM
	6/7

	211. 
	12
	Btles
	Vodka AK47 37,5 ° IDEM
	6/7

	212. 
	12
	Btles
	Vodka AK47 37,5 ° IDEM
	6/7

	213. 
	12
	Btles
	Vodka AK47 37,5 ° IDEM
	6/7

	214. 
	12
	Btles
	Vodka AK47 37,5 ° IDEM
	6/7

	215. 
	12
	Btles
	Vodka AK47 37,5 ° IDEM
	6/7

	216. 
	12
	Btles
	Vodka AK47 37,5 ° IDEM
	6/7

	217. 
	12
	Btles
	Vodka AK47 37,5 ° IDEM
	6/7

	218. 
	12
	Btles
	Vodka AK47 37,5 ° IDEM
	6/7

	219. 
	12
	Btles
	Vodka AK47 37,5 ° IDEM
	6/7

	220. 
	12
	Btles
	Vodka AK47 37,5 ° IDEM
	6/7

	221. 
	12
	Btles
	Vodka AK47 37,5 ° IDEM
	6/7

	222. 
	12
	Btles
	Vodka AK47 37,5 ° IDEM
	6/7

	223. 
	12
	Btles
	Vodka AK47 37,5 ° IDEM
	6/7

	224. 
	12
	Btles
	Vodka AK47 37,5 ° IDEM
	6/7

	225. 
	12
	Btles
	Vodka AK47 37,5 ° IDEM
	6/7

	226. 
	12
	Btles
	Vodka AK47 37,5 ° IDEM
	6/7

	227. 
	12
	Btles
	Vodka AK47 37,5 ° IDEM
	6/7

	228. 
	12
	Btles
	Vodka AK47 37,5 ° en cartons d’origine de 12 bouteilles de 0,70 L (TVA récupérable)
	6/7

	229. 
	12
	Btles
	Vodka AK47 37,5 ° IDEM
	6/7

	230. 
	12
	Btles
	Vodka AK47 37,5 ° IDEM
	6/7

	231. 
	12
	Btles
	Vodka AK47 37,5 ° IDEM
	6/7

	232. 
	12
	Btles
	Vodka AK47 37,5 ° IDEM
	6/7

	233. 
	12
	Btles
	Vodka AK47 37,5 ° IDEM
	6/7

	234. 
	12
	Btles
	Vodka AK47 37,5 ° IDEM
	6/7

	235. 
	12
	Btles
	Vodka AK47 37,5 ° IDEM
	6/7

	236. 
	12
	Btles
	Vodka AK47 37,5 ° IDEM
	6/7

	237. 
	12
	Btles
	Vodka AK47 37,5 ° IDEM
	6/7

	238. 
	12
	Btles
	Vodka AK47 37,5 ° IDEM
	6/7

	239. 
	12
	Btles
	Rhum Bermudez Aniversario 1852 12 ans d’âge 40,6 ° en étuis et en cartons de 12 bouteilles de 0,70 L (tva récupérable)
	15/20

	240. 
	12
	Btles
	Rhum Bermudez Aniversario 1852 12 ans d’âge 40,6 ° IDEM
	15/20

	241. 
	12
	Btles
	Rhum Bermudez Aniversario 1852 12 ans d’âge 40,6 ° IDEM
	15/20

	242. 
	12
	Btles
	Rhum Bermudez Aniversario 1852 12 ans d’âge 40,6 ° IDEM
	15/20

	243. 
	12
	Btles
	Rhum Bermudez Aniversario 1852 12 ans d’âge 40,6 ° IDEM
	15/20

	244. 
	12
	Btles
	Rhum Bermudez Aniversario 1852 12 ans d’âge 40,6 ° IDEM
	15/20

	245. 
	12
	Btles
	Rhum Bermudez Aniversario 1852 12 ans d’âge 40,6 ° IDEM
	15/20

	246. 
	12
	Btles
	Rhum Bermudez Aniversario 1852 12 ans d’âge 40,6 ° IDEM
	15/20

	247. 
	12
	Btles
	Rhum Bermudez Aniversario 1852 12 ans d’âge 40,6 ° IDEM
	15/20

	248. 
	12
	Btles
	Rhum Bermudez Aniversario 1852 12 ans d’âge 40,6 ° IDEM
	15/20

	249. 
	12
	Btles
	Rhum Bermudez Aniversario 1852 12 ans d’âge 40,6 ° IDEM
	15/20

	250. 
	12
	Btles
	Rhum Bermudez Aniversario 1852 12 ans d’âge 40,6 ° IDEM
	15/20

	251. 
	12
	Btles
	Rhum Bermudez Aniversario 1852 12 ans d’âge 40,6 ° IDEM
	15/20

	252. 
	12
	Btles
	Rhum Bermudez Aniversario 1852 12 ans d’âge 40,6 ° IDEM
	15/20

	253. 
	12
	Btles
	Rhum Bermudez Aniversario 1852 12 ans d’âge 40,6 ° IDEM
	15/20

	254. 
	12
	Btles
	Rhum Bermudez Aniversario 1852 12 ans d’âge 40,6 ° IDEM
	15/20

	255. 
	12
	Btles
	Rhum Bermudez Aniversario 1852 12 ans d’âge 40,6 ° IDEM
	15/20

	256. 
	12
	Btles
	Rhum Bermudez Aniversario 1852 12 ans d’âge 40,6 ° IDEM
	15/20

	257. 
	12
	Btles
	Rhum Bermudez Aniversario 1852 12 ans d’âge 40,6 ° IDEM
	15/20

	258. 
	12
	Btles
	Rhum Bermudez Aniversario 1852 12 ans d’âge 40,6 ° IDEM
	15/20

	259. 
	12
	Btles
	Rhum Bermudez Aniversario 1852 12 ans d’âge 40,6 ° IDEM
	15/20

	260. 
	12
	Btles
	Rhum Bermudez Aniversario 1852 12 ans d’âge 40,6 ° IDEM
	15/20

	261. 
	12
	Btles
	Rhum Bermudez Aniversario 1852 12 ans d’âge 40,6 ° IDEM
	15/20

	262. 
	12
	Btles
	Rhum Bermudez Aniversario 1852 12 ans d’âge 40,6 ° IDEM
	15/20

	263. 
	12
	Btles
	Rhum Bermudez Aniversario 1852 12 ans d’âge 40,6 ° IDEM
	15/20

	264. 
	12
	Btles
	Rhum Bermudez Aniversario 1852 12 ans d’âge 40,6 ° IDEM
	15/20

	265. 
	12
	Btles
	Rhum Bermudez Aniversario 1852 12 ans d’âge 40,6 ° IDEM
	15/20

	266. 
	12
	Btles
	Rhum Bermudez Aniversario 1852 12 ans d’âge 40,6 ° IDEM
	15/20

	267. 
	12
	Btles
	Rhum Bermudez Aniversario 1852 12 ans d’âge 40,6 ° IDEM
	15/20

	268. 
	12
	Btles
	Rhum Bermudez Aniversario 1852 12 ans d’âge 40,6 ° IDEM
	15/20

	269. 
	12
	Btles
	Rhum Bermudez Aniversario 1852 12 ans d’âge 40,6 ° IDEM
	15/20

	270. 
	12
	Btles
	Rhum Bermudez Aniversario 1852 12 ans d’âge 40,6 ° IDEM
	15/20

	271. 
	12
	Btles
	Rhum Bermudez Aniversario 1852 12 ans d’âge 40,6 ° IDEM
	15/20

	272. 
	12
	Btles
	Rhum Bermudez Aniversario 1852 12 ans d’âge 40,6 ° IDEM
	15/20

	273. 
	12
	Btles
	Rhum Bermudez Aniversario 1852 12 ans d’âge 40,6 ° IDEM
	15/20

	274. 
	12
	Btles
	Rhum Bermudez Aniversario 1852 12 ans d’âge 40,6 ° IDEM
	15/20

	275. 
	12
	Btles
	Rhum Bermudez Aniversario 1852 12 ans d’âge 40,6 ° IDEM
	15/20

	276. 
	12
	Btles
	Rhum Bermudez Aniversario 1852 12 ans d’âge 40,6 ° IDEM
	15/20

	277. 
	12
	Btles
	Rhum Bermudez Aniversario 1852 12 ans d’âge 40,6 ° IDEM
	15/20

	278. 
	12
	Btles
	Rhum Bermudez Aniversario 1852 12 ans d’âge 40,6 ° IDEM
	15/20

	279. 
	12
	Btles
	Rhum Bermudez Aniversario 1852 12 ans d’âge 40,6 ° IDEM
	15/20

	280. 
	12
	Btles
	Rhum Bermudez Aniversario 1852 12 ans d’âge 40,6 ° IDEM
	15/20

	281. 
	12
	Btles
	Rhum Bermudez Aniversario 1852 12 ans d’âge 40,6 ° IDEM
	15/20

	282. 
	12
	Btles
	Rhum Bermudez Aniversario 1852 12 ans d’âge 40,6 ° IDEM
	15/20

	283. 
	12
	Btles
	Rhum Bermudez Aniversario 1852 12 ans d’âge 40,6 ° IDEM
	15/20

	284. 
	12
	Btles
	Rhum Bermudez Aniversario 1852 12 ans d’âge 40,6 ° IDEM
	15/20

	285. 
	6
	Btles
	Liqueur de Rhum Pellerossa en cartons de 6 bouteilles (TVA récupérable) en savoir plus et recettes de cocktail sur le site www.pellerossa.eu
	7/9

	286. 
	6
	Btles
	Liqueur de Rhum Pellerossa IDEM
	7/9

	287. 
	6
	Btles
	Liqueur de Rhum Pellerossa IDEM
	7/9

	288. 
	6
	Btles
	Liqueur de Rhum Pellerossa IDEM
	7/9

	289. 
	6
	Btles
	Liqueur de Rhum Pellerossa IDEM
	7/9

	290. 
	6
	Btles
	Liqueur de Rhum Pellerossa IDEM
	7/9

	291. 
	6
	Btles
	Liqueur de Rhum Pellerossa IDEM
	7/9

	292. 
	6
	Btles
	Liqueur de Rhum Pellerossa IDEM
	7/9

	293. 
	6
	Btles
	Liqueur de Rhum Pellerossa IDEM
	7/9

	294. 
	6
	Btles
	Liqueur de Rhum Pellerossa IDEM
	7/9

	295. 
	6
	Btles
	Liqueur de Rhum Pellerossa IDEM
	7/9

	296. 
	6
	Btles
	Liqueur de Rhum Pellerossa IDEM
	7/9

	297. 
	6
	Btles
	Liqueur de Rhum Pellerossa IDEM
	7/9

	298. 
	6
	Btles
	Liqueur de Rhum Pellerossa IDEM
	7/9

	299. 
	6
	Btles
	Liqueur de Rhum Pellerossa IDEM
	7/9

	300. 
	6
	Btles
	Liqueur de Rhum Pellerossa IDEM
	7/9

	301. 
	6
	Btles
	Liqueur de Rhum Pellerossa IDEM
	7/9

	302. 
	6
	Btles
	Liqueur de Rhum Pellerossa IDEM
	7/9

	303. 
	6
	Btles
	Liqueur de Rhum Pellerossa IDEM
	7/9

	304. 
	6
	Btles
	Liqueur de Rhum Pellerossa IDEM
	7/9

	305. 
	6
	Btles
	Liqueur de Rhum Pellerossa IDEM
	7/9

	306. 
	6
	Btles
	Liqueur de Rhum Pellerossa IDEM
	7/9

	307. 
	6
	Btles
	Liqueur de Rhum Pellerossa IDEM
	7/9

	308. 
	6
	Btles
	Liqueur de Rhum Pellerossa IDEM
	7/9

	309. 
	6
	Btles
	Liqueur de Rhum Pellerossa IDEM
	7/9

	310. 
	6
	Btles
	Liqueur de Rhum Pellerossa IDEM
	7/9

	311. 
	6
	Btles
	Liqueur de Rhum Pellerossa IDEM
	7/9

	312. 
	6
	Btles
	Liqueur de Rhum Pellerossa IDEM
	7/9

	313. 
	6
	Btles
	Liqueur de Rhum Pellerossa IDEM
	7/9

	314. 
	6
	Btles
	Liqueur de Rhum Pellerossa IDEM
	7/9

	315. 
	6
	Btles
	Liqueur de Rhum Pellerossa IDEM
	7/9

	316. 
	6
	Btles
	Liqueur de Rhum Pellerossa IDEM
	7/9

	317. 
	6
	Btles
	Liqueur de Rhum Pellerossa IDEM
	7/9

	318. 
	6
	Btles
	Liqueur de Rhum Pellerossa IDEM
	7/9

	319. 
	6
	Btles
	Liqueur de Rhum Pellerossa IDEM
	7/9

	320. 
	6
	Btles
	Liqueur de Rhum Pellerossa IDEM
	7/9

	321. 
	6
	Btles
	Liqueur de Rhum Pellerossa IDEM
	7/9

	322. 
	6
	Btles
	Liqueur de Rhum Pellerossa IDEM
	7/9

	323. 
	6
	Btles
	Liqueur de Rhum Pellerossa IDEM
	7/9

	324. 
	6
	Btles
	Liqueur de Rhum Pellerossa IDEM
	7/9

	325. 
	6
	Btles
	Liqueur de Rhum Pellerossa IDEM
	7/9

	326. 
	6
	Btles
	Liqueur de Rhum Pellerossa IDEM
	7/9

	327. 
	6
	Btles
	Liqueur de Rhum Pellerossa IDEM
	7/9

	328. 
	6
	Btles
	Liqueur de Rhum Pellerossa IDEM
	7/9

	329. 
	6
	Btles
	Liqueur de Rhum Pellerossa IDEM
	7/9

	330. 
	1
	Btle
	Grande Fine Champagne 1858 Chevillot à Beaune, bouteille de 48 cm de hauteur, reste 14 cm d’alcool, sans capsule ni cire
	30/50


GRANDS CHAMPAGNES
	331. 
	1
	Btle
	Champagne Cristal Roederer blanc 1955
	500/600

	332. 
	1
	Magnum
	Champagne Cristal Roederer blanc 1988 en coffret bois
	400/500

	333. 
	1
	Btle
	Champagne Dom Pérignon 1955 niveau vidange
	30/50

	334. 
	1
	Btle
	Champagne Dom Pérignon 1964 étiquette très légèrement abîmée
	200/250

	335. 
	1
	Btle
	Champagne Dom Pérignon 1964 étiquette très légèrement abîmée
	180/220

	336. 
	1
	Btle
	Champagne Dom Pérignon 1966
	180/220


GRANDS VINS DE BOURGOGNE
	337. 
	1
	Btle
	Bonnes Mares 1957 ancien Domaine Belorgeys Clair-Daü
	30/50

	338. 
	1
	Btle
	Bonnes Mares 1957 ancien Domaine Belorgeys Clair-Daü étiquette tâchée
	30/50

	339. 
	1
	Btle
	Chambertin 1937 Reine Pédauque
	200/250

	340. 
	1
	Btle
	Chambolle Musigny Les Amoureuses 1953 Domaines Clair-Daü niveau tlb
	80/100

	341. 
	1
	Btle
	Gevrey Chambertin Clos Saint Jacques Domaines Clair-Daü sans étiquette millésime inconnu
	10/15

	342. 
	1
	Btle
	Gevrey Chambertin Les Cazetiers 1955 Domaines Clair-Daü niveau bas, étiquette abîmée
	25/35

	343. 
	1
	Btle
	Gevrey Chambertin Les Cazetiers 1961 Domaines Clair-Daü niveau bas
	30/50

	344. 
	7
	Btles
	Marsannay rosé 1989 Domaine Fougeray de Beauclair dont 2 avec étiquette abîmée
	3/4


GRANDS VINS BLANCS DE BORDEAUX
	345. 
	1
	Btle
	Château d’Yquem 1965 1er GC Supérieur Sauternes niveau tlb
	180/200

	346. 
	1
	Btle
	Château d’Yquem 1965 1er GC Supérieur Sauternes niveau tlb, capsule abîmée
	150/180

	347. 
	1
	Btle
	Graves 1945 niveau vidange
	15/20


GRANDS ROUGES VINS DE BORDEAUX
	348. 
	1
	Btle
	Château Bellevue 1947 Médoc niveau vidange
	15/20

	349. 
	1
	Magnum
	Château Brane Cantenac 1969 2ème GCC Margaux niveau bas
	60/70

	350. 
	6
	Btles
	Château Calon Ségur 1990 3ème GCC Saint Estèphe dont 2 avec étiquette abîmée
	65/75

	351. 
	4
	Btles
	Château Carbonnieux 1966 CC Graves mise Nicolas dont 1 avec étiquette abîmée
	50/60

	352. 
	2
	Magnums
	Château La Cardonne 1989 Médoc Cru Bourgeois
	50/70

	353. 
	2
	Btles
	Château Clos Fourtet 1948 1er GCCB Saint Emilion mise Nicolas
	120/150

	354. 
	1
	Btle
	Château Clos Fourtet 1948 1er GCCB Saint Emilion niveau tlb, mise Nicolas
	100/120

	355. 
	1
	Btle
	Château Clos Fourtet 1948 1er GCCB Saint Emilion niveau vidange, mise Nicolas
	20/25

	356. 
	1
	Magnum
	Château La Conseillante 1948 Pomerol niveau bas
	100/150

	357. 
	1
	Magnum
	Château La Conseillante 1948 Pomerol niveau épaule
	80/120

	358. 
	1
	Magnum
	Château La Conseillante 1953 Pomerol niveau épaule
	80/120

	359. 
	2
	Btles
	Château Duhart Milon Rothschild 1952 4ème GCC Pauillac niveau bas, dont une avec étiquette très abîmée, mise Nicolas
	50/60

	360. 
	1
	Btle
	Château Duhart Milon Rothschild 1952 4ème GCC Pauillac niveau mi-épaule, mise Nicolas
	35/45

	361. 
	2
	Btles
	Château Fourcas Hosten 1969 Listrac Cru Bourgeois une niveau tlb
	25/35

	362. 
	7
	Btles
	Château Giscours 1982 3ème GCC Margaux
	45/55

	363. 
	2
	Btles
	Château Gruaud Larose 1950 2ème GCC Saint Julien mise Nicolas
	100/120

	364. 
	2
	Btles
	Château Gruaud Larose 1950 2ème GCC Saint Julien niveau bas, mise Nicolas
	60/80

	365. 
	4
	Btles
	Château Gruaud Larose 1991 2ème GCC Saint Julien
	20/25

	366. 
	1
	Btle
	Château Haut Brion 1928 1er GCC Graves niveau bas, étiquette très abîmée et sans capsule
	120/150

	367. 
	1
	Btle
	Château La Lagune 1973 3ème GCC Haut Médoc
	15/20

	368. 
	3
	Btles
	Château Lafite Rothschild 1984 1er GCC Pauillac
	130/150

	369. 
	1
	Btle
	Château Lafite Rothschild 1993 1er GCC Pauillac
	180/200

	370. 
	4
	Magnums
	Château Lagrange de Lescure 1971 Saint Emilion niveau bas, mise Nicolas
	20/25

	371. 
	1
	Btle
	Château Latour 1952 1er GCC Pauillac étiquette très abîmée, millésime sur la capsule
	120/150

	372. 
	1
	Btle
	Château Latour 1954 1er GCC Pauillac niveau vidange, millésime sur la capsule
	30/40

	373. 
	1
	Btle
	Château Montrose 1948 2ème GCC Saint Estèphe niveau tlb, mise Nicolas
	100/120

	374. 
	1
	Btle
	Château Montrose 1948 2ème GCC Saint Estèphe niveau bas, mise Nicolas, étiquette abômée
	70/90

	375. 
	2
	Btles
	Château Montrose 1951 2ème GCC Saint Estèphe niveau bas, mise Nicolas
	100/120

	376. 
	1
	Btle
	Château Montrose 1951 2ème GCC Saint Estèphe niveau épaule, mise Nicolas
	70/90

	377. 
	1
	Magnum
	Moulin des Carruades 1981 Pauillac
	60/65


Conditions de la vente

La vente est faite expressément au comptant et les acquéreurs paieront par lot et sus des enchères : 22,73 % T.T.C.  

(19 % H.T). En cas de paiement par chèque non certifié, le retrait des objets pourra être différé jusqu’à l’encaissement. Deux pièces d’identité sont exigées.

Les estimations sont données, en Euros par bouteille ou flacon, à titre indicatif, elles ne constituent pas des mises à prix qui seront données au moment de la vente après réception des ordres d’achat.

Les mises à prix se feront à la bouteille pour le lot tel que décrit au catalogue ou annoncé lors de la vente.

En cas de non-paiement par chèque certifié ou espèces, l’objet pourra être remis en adjudication, sur folle enchères, immédiatement ou à la première opportunité.

En cas de double enchère reconnue effective par le Commissaire-Priseur, l’objet sera remis en vente, tous les amateurs présents pouvant concourir à cette deuxième mise en adjudication.

La tolérance du magasinage n’engage pas la responsabilité, à quelque titre que ce soit, l’objet étant considéré sous la garde de l’adjudicataire, dès le moment de l’adjudication.

Tous les vins présentés sont vendus sous garantie du Commissaire-Priseur et de l’Expert, suivant les désignations portées au catalogue et compte tenu rectifications annoncées au moment de la présentation et portées au procès-verbal de la vente.

Aucune réclamation ne sera admise après la vente, l’exposition ayant permis l’examen des bouteilles.

Les enchères téléphoniques étant une tolérance, aucune réclamation ne sera admise.

Le Commissaire-Priseur se réserve le droit de modifier l’ordre du catalogue.
Délivrance des lots

Les lots présentés à Drouot pourront être retirés dès règlement après la vente.

Les lots vendus sous désignation pourront être erendez-vous à Drouot Montmartre, le vendredi 27 novembre de 10h à 14h, après règlement à l’Etude Coutau-Begarie (60, avenue de la Bourdonnais – 75007 Paris).

Ordre d’achat :

à retourner par fax au 01 41 44 22 46, courrier ou e-mail : rg@cabinex.eu
ou par fax au 01 45 56 14 40, courrier ou e-mail : information@coutaubegarie.com
Les personnes qui le souhaitent pourront confier leurs ordres d’achat à Maître Olivier COUTAU-BEGARIE ou l’expert de la vente Robert GORRETEAU sans frais supplémentaires.

Nom :                                                                                 Prénom :

Adresse :

Tél. :                                                                          Fax ou e-mail :

Références bancaires :

Souhaite acquérir les lots suivants : 
Veuillez indiquer le prix maximum d’enchères au marteau

	LOT
	MAXI
	LOT
	MAXI
	LOT
	MAXI
	LOT
	MAXI

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	




Pour les Grands Vins de Chinon non lotis, merci d’utiliser l’ordre d’achat ci-après :
	Bouteilles Chinon Clos des Capucins 1990


	Nbre souhaité :
	Maxi pour le lot :

	Bouteilles Chinon Clos des Capucins 1992


	Nbre souhaité :
	Maxi pour le lot :

	Bouteilles Chinon Clos des Capucins 1993


	Nbre souhaité :
	Maxi pour le lot :

	Bouteilles Chinon Clos des Capucins 1994


	Nbre souhaité :
	Maxi pour le lot :

	Bouteilles Chinon Clos des Capucins 1995


	Nbre souhaité :
	Maxi pour le lot :

	Bouteilles Chinon Clos des Capucins 1996


	Nbre souhaité :
	Maxi pour le lot :

	Bouteilles Chinon Clos des Capucins 1997


	Nbre souhaité :
	Maxi pour le lot :

	Bouteilles Chinon Clos des Capucins 1998


	Nbre souhaité :
	Maxi pour le lot :

	Bouteilles Chinon Clos des Capucins 1999


	Nbre souhaité :
	Maxi pour le lot :


Signature :

